

## Госдума не хочет повышать штрафы за тонировку и езду без ОСАГО

В Госдуме внезапно решили, что пока хватит жесткости в отношении водителей.

Ввиду недавнего ужесточения санкций за нарушения ПДД, политики отказались от повышения штрафов за тонировку, управление автомобилем без ОСАГО и незаконное использование спецсигналов.

Изначально за езду без ОСАГО хотели увеличить штраф с 800 рублей до 3 тысяч, за чрезмерную тонировку - с 500 рублей до 3 тысяч. Повышение штрафов задумывалось в качестве альтернативы существующей норме, согласно которой инспектор ГИБДД может снять с автомобиля номера и запретить ездить на нем до устранения причины нарушения. В ГИБДД хотели отказаться от этого, поскольку, в соответствии с новым регламентом, водители получили возможность делать себе новые номерные знаки и продолжать пользоваться автомобилем, несмотря на запрет.

Однако в Думе и повышать штрафы, и отменять изъятие номеров все-таки отказались. По словам замглавы думского комитета по госстроительству Вячеслава Лысакова, увеличение штрафов будет «политически некорректным», так как большинство санкций за нарушения ПДД уже ужесточили с 1 сентября.

Также депутаты отклонили инициативу, которая предлагала отменить норму в УК РФ, предусматривающую уход от наказания автомобилистов в случае их раскаяния и заключения мирового соглашения с потерпевшей стороной. Кроме того, пока решили не отменять инициативу, согласно которой инспекторы ГИБДД получат возможность проводить проверку водителей на состояние алкогольного опьянения и досмотр автомобиля без понятых.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 4904 29.11.2013, 03:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=121097> Bytes: 1503 / 1503 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано 1526 текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта